Sur 20 points (a multiplier par 2)

Question N° 1 :
‘H — He+ B+.¥.
1 1 1
Question N° 2 : 1
E, =|w(H-m(He)|c
Ep;- =[3.01605-3.01603]-931L5= 10,0185 MeV =18 6 keV
1 1 1
Question N° 3 :
o a,l o |
Facteur de dilution D = —= avec Ar= activité volumigque en Bg/mL de la solufion fille
r
P = 3000
1 1210°/(60x0.6) 1 1
Question N° 4 :
Masse de testostérone nteée dans 1 ml de soluton fille
m=A g, 1
"!q"rml
1,2.10°/(60x0,6
m = [(60x0.6) g 510" =224 pg

4,3.10"
1

Question N° 5 :
Activité molaire de la testostérone tritide pour un atome H

A, =N, =2y - _fn 6,02.107 =1,075.10" Bqmol™
1 T 123336523 %24 3600 1 1
Nombre d'atomes “H par molécule de testostérone :
A, 43100
TAL 107510

H

1 1 1



